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Всероссийский интеллектуальный турнир 

«Занимательная логика» 

(для дошкольников) 

Ответы 
Ответ должен быть представлен строго в виде ОДНОГО СЛОВА, БУКВЫ или ЧИСЛА (согласно 

условию задания) без кавычек, точек, орфографических ошибок. Некоторые вопросы содержат 

подсказку – буквы ответа. Букву «ё» можно писать как «ё» или как «е». Неверно записанные ответы не 

учитываются. 

Задание №1  Ответ 

Математическая разминка 

Белочка собирала красные и жёлтые яблоки. 

Всего она собрала 4 яблока. Красных яблок 

меньше, чем жёлтых. 
 

Сколько жёлтых яблок собрала белочка? 

 3 

Задание №2  Ответ 

За листочками спрятались одинаковые цифры. 

Найдите цифру, которая скрывается за каждым 

листочком? 

В ответе запишите только эту цифру  

4 

Задание №3  Ответ 

Ребята, разгадайте ребус, в котором зашифровано 

название рогатого домашнего животного. 
 

В ответе запиши получившееся слово  

Коза 

Задание №4  Ответ 

Собери первые буквы названий предметов на 

картинке. Из них ты сможешь составить доброе и 

важное слово. 

 

Д – – – – – 

В ответе запиши получившееся слово 

 Дружба 

Задание №5  Ответ 

У трёх деревьев на картинке есть общий признак. 

Какое дерево лишнее в этом ряду? 

 

В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3 или 4) 
 

2 

Ель 

Задание №6  Ответ 

Вид сверху 

Как будут выглядеть кепка, если посмотреть на 

неё сверху? 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 
 

3 
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Задание №7  Ответ 

На тарелке три яблока, две конфеты и одно 

пирожное. 

Сколько фруктов на тарелке?  
3 

Задание №8  Ответ 

Какую картинку надо вставить вместо знака 

вопроса, чтобы в каждой строке и в каждом 

столбце изображения не повторялись? 

В ответе укажите только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3)  

3 

шишка 

Задание №9  Ответ 
Ребята, есть ли на картинке овощ из загадки: 

«Сто одёжек и все без застёжек»? 

 
1. Да 

2. Нет 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2) 

 

1 

Да 

капуста 

Задание №10  Ответ 
В 3-х этажном лесном теремке живут Белочка, 

Ёжик и Хомяк. Хомяк живёт ниже Белочки, а 

Ёжик живёт ниже Хомяка. Кто живёт на втором 

этаже? 

1. Белочка 

2. Ёжик 

3. Хомяк 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2 или 3) 

 

3 

Хомяк 

Задание №11  Ответ 
Вася хочет разобрать постройку из кубиков на 

рисунке 1 и собрать из этих кубиков постройку 

на рисунке 2. Хватит ли ему кубиков для новой 

постройки? 

1. Да 

2. Нет 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2) 

 

1 

Да 

6 кубиков 

Задание №12  Ответ 
На картинке два яблока и два грибочка. Раздай 

угощение каждому животному. Енот и Хомяк 

любят фрукты. Ёжик любит грибы. Какое 

лакомство достанется белочке – гриб или яблоко? 

1. Гриб 

2. Яблоко 

В ответе укажи только номер выбранного 

варианта (1 или 2) 
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